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Béke.
A Magyarországi Testedző Egyesületek Szö­

vetsége és a Magyar Athletikai Szövetség 
között immár több, mint 1> éve tartó harcz 
elült A kibontakozást mintegy szükségessé 
teszi az idei angol olympiádon való egysé­
ges szereplésünk.

Ismeretes, hogy egyik szövetség sem akar 
engedni álláspontjából. A MOTESz a tornát 
az atlétikával összhangba hozni igyekszik; 
ennek ellenében a MASz az athletikát a 
tornától teljesen elkülöníti, sőt ebbeli törek­
vésében olyan czéltalan kísérletekkel is meg-
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Kronberger Lili (Budapesti Korcsolyázó Egylet) 
u mííkoresolyázas világbajnoka 1908. évre.

próbálkozott, mint a AíOTfSz-nek — mint 
Tornaszövetségnek, — szétrobbantásával és 
egy uj „Nemzeti Torna-Szövetség“ megala­
kításával. Természetes, hogy e kísérletek 
csak a meddő küzdelem rémei maradtak és 
nem akadályozták a MOTESz-wck abbeli 
törekvéseit, melyekkel a magyar testnevelés­
ügy modernizálásán közrehatott.

Most aztán a MASz is belátta elveinek 
erőltetettségét és a MOTESz azon törekvései­
nek czélját, mclylyel a magyar testnevelés­
ügy fontos érdekei kiszélesíthetek volnának.

Ezen az alapon aztán a kölcsönös megér­
tés mesgyéjére terelődtek azon tárgyalások, 
melyeket a MOTESz vezérei a MASz veze­
tőivel hónapok óta folytattak.

. A béketárgyalások alapját mindenkor az 
képezte, hogy az országos legfőbb sporttes­
tületek egyike se adja fel elveit. Es a harcz- 
ban, talán ez a momentum — a legtiszteletre­
méltóbb. Erős férfiak küzdelme akik elveik­
nek szentségéért a fűzbe mennek.

Már hónapokkal ezelőtt megjelöltük lapunk 
hasábjain a kibontakozásnak azt a módját, 
amely a két sportszövetség békéjére vezet­
hetne. És jóslatunk bekövetkezett 1

A mostani komoly béketárgyalások fona­
lát olyan irányban szövik a szövetségek ve­
zérei, hogy az elvek fönntartása mellett a 
két szövetségnek megszüntetésével, a MASz- 
ből és a MOTESz-ből egy uj szövetség alaki- 
tassék, mely sportáganként ugyan külön- 
külön teljesen autonóm szakosztályokat al­
kotna (atlétika, torna, vívás, stb., stb.), de 
amely az összes magyar sport- és testedző- 
egyesületeket egyesíti magában.

Azon óriási előnnyel, mely ezen alakulás­
ból a magyar testnevelésügyre háramlanék 
tisztában van minden sporiember. És nem 
is kell hosszabb fejtegetésekbe bocsátkoz­
nunk, hogy rámutassunk azon körülményekre, 
melyek a békének ilyen természetit megkö­
tésével minden igaz magyar sportember sziv- 
beli óhaját képezik.

Amit e perezben leírunk, csak sejtés. A 
tárgyalások még folynak. És hogy ered­
ményre vezetnek: arra garancziát nyújtanak 
azok a férfiak, akik e tervbe vett kibonta­
kozásnak előharezosai.

Itt is előtérben áll Iszer Károlynak a 
magyar sportélet lüktetőjének személye! A 
harezban is az elsők között, a csatasor élén 
küzdött; de hazája sportügyének szolgálatá­
ban, életrevaló tervével, — reméljük — 
sikerülni fog a békét is megteremtenie.

„Quid-quid agis, prudenter agas et res- 
pice finem.“

A troppaui jubiláns világbajnoki 
korcsolyázó-meeting.

A Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség hülgybajnok- 
ságának győztese. Kronberger Lili k. a. (BKE) 

világbajnok
Férfiak műkorcsolyázó világbajnokságában győztes 

V. Salchow (Stockholm).
(Saját tudósítónktól).

Troppau, 1908. jan. 20.
Vasárnapról hétfőre virradó éjszaka fényes 

győzelmünknek hírét hozta a táviró.
A Budapesti Korcsolyázó Egyesület jövő 

évben immár 40 éves fennállását fogja ünne­
pelni. E működésének legdicsőségesebb és 
a magyar sportéletben epochális jelentőségű 
sikerét aratta, amidőn színei a hölgyek részére

fentartott műkorcsolyázó világbajnokságban 
Kronberger Lili k. a. révén győzedelmeskedtek.

E fényes győzelem az egész magyar sport­
életre annál kihatóbb, mert a magyar test- 
neveléstigy szolgálatában álló fontos tényező 
a Budapesti Korcsolyázó Egy esődet — mind­
össze csak a harmadik viláybajnokot nevelte 
a magyar hazának.

Magyar világbajnokaink nevei mellett ott 
tündöklik vasárnap óta Kronberger Lilinek, 
a harmadik világbajnoknak neve.

Ennek a fiatal leánynak rátermettségét

Zsigmondy Géza
a Budapesti Korcsolyázó Egylet igazgatója.

és sportszeretetét a BKE vezetősége éles 
szemmel már régen fölismerte és czéltudatos 
továbbfejlesztéssel sikerült a legtökéletesebb 
művészetet elsajátítania, amely a világon az 

■ elsők közé emelte és a magyar névnek hír­
nevet és örök dicsőséget szerzett 1 

*
Troppau város daczára annak, hogy 

25,000 lakosa van, Ausztria egyik legjelen­
tékenyebb kereskedelmi góczpontja. Emellett 
azonban a maroknyi lakossággal bíró város­
ban roppantul ki van fejlődve a sportérzék, 
aminek legjobb bizonyítéka, hogy a „Troppauer 
Eislauf Verein“ ez évben ünnepelte fennállásá­
nak 40 éves jubileumát és e czimen enge-
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délvt nyert a Nemzetköz) Korcsolyázó Szövet­
ségtől a világbajnokság rendezésére.

A Troppauer Eislauf X’ereinnek 2500 tagja 
van es pályája tökéletes berendezésű, modern 
jégpálya, melynek hossza ISO méter, széles­
sége pedig 50 méter.

Az egyesület, hogy a lakosságnak hozzá­
férhetővé tegve a sport iizését, 8 es 10 tillérért 
bocsát ki belépőjegyeket.

Az uralkodó II. Lichtenstein János herezeg 
maga is igen nagy szeretet tanúsít a sport 
iránt és a jubiláns ünnepségek alkalmával 
mesés értékű tiszteletdijakat adományozott.

Az ünnepségre már hetek óta nagy elő­
készületeket tett az egyesület. A rendezésnek 
lelke Holletschek Róbert, a „Kunstfertigkeit 
auf dem Eise“ cziniti hire-; könyv szerzője 
és a TEV titkára. A pályát a versenyre 
remekül feldíszítették és a külföldről meg­
érkezett vendégsereg fogadása a lehető leg- 
szivélyesebb volt. A nevezetes verseny napján 
12,500 belépőjegyet adtak el és köröskörül 
a pályán szintén mintegy 10.000 ember nézte 
a pompás látványosságokat.

Különösen ki kell emelnünk e helyütt, 
hogy a TE V vezetősége a nagyszabású ver­
senyt mintaszerűen bonyolította le. A ver­
senyzők a legpontosabb beosztással végezték 
el gyakorlataikat, úgy hogy daczara a tömeges 
indulásoknak, a verseny minden fennakadás 
nélkül lebonyolítható volt.

*

Mielőtt a magyar győzők méltatására át­
térnék, álljon itt első sorban azon férfiúnak 
a neve, akinek legnagyobb érdeme a magyar 
műkorcsolyázók kiképzése. Ez a férfiú a DLL 
derék trénere, Seiberth Viktor.

Seiberth módszerével első időben sokan 
nem értettek egyet. Mikor ő ezelőtt 10 évvel 
Budapestre jött, azzal fogadta el felelősség­
teljes állását a BKE-ben, hogy ,,egy mű­
korcsolyázó gárda kiképzésére vagy a világ­
bajnoki czim elnyerésére legalább is 10 évi 
szorgalmas tréning szükséges“. Es szavai 
beteljesültek. Tiz ev alatt nemcsak jelentős 
sikereket tudott elérni a mükorcsolyázás terén, 
hanem a világbajnoki czimet is „haza“ hozta 
Magyarországba.

Uj világbajnokunk pompás magatartásáról 
tanúskodik Salchow-nak véleménye, a hét­
szeres világbajnoké, aki azt mondta, a „hason- 
élü fordulásnál előre befelé“, hogy Kron­
berger módszere a legjobb és eszerint fogja a 
jövőben ö is ezen kötelező gyakorlat kivitelét 
eszközölni.

Dr. Fuchs, a két év előtti világbajnok 
pedig oda nyilatkozott, hogy még soha sem 
látott hölgy műkorcsolyázónál olyan biztosságot 
a kivitelben, mint amilyet Kronberger kis­
asszonynál tapasztalt.

Kronberger kisasszony mindössze 30 napon 
trenírozott és lelkiismeretes munkáját jellemzi, 
hogy a legszigorúbban be is tartotta tréningjét.

Már a magyar bajnokságban is kimutatta 
fölényes tudását, de amit Troppauban produ­
kált a világbajnoki versenyen, felülmúl minden 
képzeletet.

Szakértők és laikusok egyaránt a leg­
nagyobb bámulattal adóztak művészetének, 
ami abból is kitűnik, hogy a 270 maximális 
pontszámból 7/io—8/io perczentet ért el.

A kötelező gyakorlatok között a nemzet­
közi korcsolyázó-kongresszuson elfogadott 
legnehezebb figura szerepelt, amelyet még a 
férfibajnokságban is előírtak; ez a figura a 
„hasonélü fordulás“, melyet élváltás nélkül 
kell futni. Próbára teszi ez a férfiak tudását 
és a hölgyek között pedig Kronberger az 
egyetlen, aki e gyakorlatot tökéletesen el­
végzi.

A kötelező gyakorlatoknak mintegy csúcs­
pontja volt a világversenyen ez a gyakorlat, 
mely után a közönség viharosan megtap­
solta a szimpatikus magyar sportladyt. Az 
elismerésnek koronája volt azonban, hogy a 
kisasszonynak szigorú bírái is lelkesülten

e mesésén kivittösszecsapták tenyerüket 
gyakorlat után.

A kötelező gyakorlatok elvégzésében olyan 
fölényt biztosított magának egyetlen kitűnő 
ellenfelével, a berlini Rendschmindt Elzával 
szemben, amely már előre biztosította neki 
a bajnokságot.

A kitűnő testtartással végzett kötelező 
gyakorlatokra a legszigorúbb bírálók is csak 
azon észrevételt tették, hogy Kronberger a 
huroknál es a hasonélü fordulatnál túlságos 
eréllyel szakítja meg az átmenetet. Ez pedig 
abból következik, hogy Kronberger már ki 
forrt talentumával elsősorban arra törekedett, 
hogy még egyszer olyan nagy figurákat csi­
náljon, mint ezelőtt és ezt el is érte. A ki­
fogásolt szépséghibák a további tréning alatt 
csakhamar el fognak tűnni, mint ahogy ha 
több idő állt volna rendelkezésre, máris el­
tűntek volna. Megemlítjük még, hogy Salchow- 
nál is ugyanezt kifogásolták.

A figurák rajza és a fedés azonban a 
lehető legtökéletesebb es kifogástalan. Szaba­
don választott gyakorlatai olyanok voltak, 
hogy azokat utánozni egyhamar nem tudja 
senki. Gyakorlatait a zene ritmusával telje­
sen összhangban végezte. Négy perez állott 
rendelkezésére nagyszabású tehetségének be­
mutatására. Gyakorlatai közül, melyeket vég­
zett, álljanak itt a következők : befutás hason­
élü ellenfordulással előre befelé kezdve végén 
kigyóvonal, hátra befelé és kifelé, Engelmann- 
csúcs-hármas, Földváry-csárdás, saját szer­
zeményű tánezok. kettőslábu piruette, csúcs- 
piruette 4 szeres fordulással (ami szenzácziót 
keltett) és keresztezett piruette. A gyönyörű 
kivitelű gyakorlatok bámulatra ragadták a 
közönséget és a bírákat egyaránt. A kötelező 
időből még egy negyed perez volt hátra, 
amikor a kisasszony szabadon választott 
gyakorlatait befejezte és a publikum viharo­
san tapsolt ... és ekkor a mi magyar baj­
nokunk egy merész elhatározással olyan 
gyakorlat bemutatására határozta el magát, 
amelynek sikeres kivitelére sohase lehet biz­
ton számítani s éppen azért a programmból 
ki is lett hagyva

Nagy vervevel és hatásosan fejezte be 
mutatványait Kronberger k. a. egy Paulsen- 
ugrással. Perczekig tartó zajos ováczióban 
részesítették utána és sokan siettek Kron­
berger Lilinek, az 1908. évi világbajnoknak 
üdvözlésére.

A világbajnokság sorsa eldőlt, nagy diada­
lára a magyar korcsolyázó-sportnak.

Rendschmidt Elza k. a. egy klasszissal 
alatta állt magyar ellenfelének. Daczára ennek 
azonban a legkiválóbbat nyújtotta és külö­
nösen a könnyebb figurákat nagyon jól vé­
gezte. A szabadon választott gyakorlatokban 
olyan grácziát fejtett ki, amilyen csak első­
rangú korcsolyázó hölgyeknek a tulajdon­
sága.

Méray Horváth Opika k. a. mesés tehet­
sége ezúttal érvényesült először, amikor 12 
ellenfelével szemben biztosan megnyerte a 
nemzetközi hölgyműkorcsolyázást. Kötelező 
gyakorlatait pompás rutinnal végezte, de 
a dijat szabadon választott gyakorlataival is 
biztosította magának. A befutás és csigavo­
nal befelé, az Once-back Zenger-ugrással 
kombinálva és a tánezok remekül sikerültek. 
Általában Horváth k. a. is és Kronberger 
k. a. is kitünően voltak diszponálva. Horváth 
k. a -nak még nagyobb dicséretére szól, 
hogy ő e nagyszabású versenyig még junior 
volt és három évi szorgalmas tanulás után 
olyan ellenfeleket győzött le, mint a müncheni 
Hiibler Annát és bécsi Kuich Helént, akik 
már nem egy nemzetközi versenyből kerül­
tek ki győztesen.

A magyar színek egyetlen férfiképviselője, 
Szende Andor nem ért el olyan jó eredményt, 
mint a magyar hölgyek, ami főleg izgatott­
ságának tulajdonítható és azon körülmény­
nek, hogy a kötelező gyakorlatokban a

_______ ltiö8. b. sz.

„hurok“ nem sikerült és a szabadon válasz­
tott gyakorlatai pedig kívánni valót hagytak 
hátra Szende igy is csak I'/o ponttal maradt 
el a győztes Hellebrandtól (Troppaur E. V.), 
aki zseniális műkorcsolyázó ugyan, de kinek 
gyakorlatai nem hasonlíthatók össze Szende 
hatásos és nehéz programmjával Szende 
egyébként feltűnést keltett a 1 lold, Paulsen 
ugrással, a mély forgással. Korcsolyázóink 
kitűnő kiképzését legjobban jellemzi, hogy a 
Troppauer E. V. vezetősége megkérte a BKE 
képviselőit arra, engednék meg neki. hogy 
Müller Hedvig kisasszonyt, a TEV tehetséges 
műkorcsolyázóját tréningre Budapestre kűld- 
hesse Seiberthez. Kétségtelen, hogy a BKE 
vezetősége a legnagyobb készséggel log 
eleget tenni e kérelemnek.

A férfiak világbajnokságát Salchow U. 
immár hetedszer nyerte meg Fuchs Gilbert 
dr. és Bürger Henrikkel szemben. Silchowról 
újat alig mondhatunk. A budapesti közönség 
is jól ismeri őt és technikáját. Feltűnést 
keltett úgy a férfiak, mind a nők világ- 
bajnokságában a bécsiek távolmaradása.

A nemzetközi párversenyt a kontinensen 
legjobb hírnévnek örvendő Hübler k. a. — 
Bürger (Münchener E. X'.) pár nyerte meg. 
Gyakorlataik tökéletesek. Az összhangzásban 
elvégzett első klasszist! mutatványaik csak 
a legnagyobb elismerésre méltók. A kiváló 
párversenyzők ezúttal végleg megnyerték 
Rupprechi bajor herczegnek gyönyörű vándor­
díját.

A bírói tisztet Schöning dr. (Berlin), Faith 
(London), Forsling (Stockholm), Ebhardt 
(München) és Gust. Hügel (Davos) töltötték 
be. Magyar versenybíró nem foglalt helyet a 
zsűriben, ami annál kiemelendőbb, mert igy 
versenyzőink a leg elfogulatlanabb zsűri által 
biraltattak meg.

A BKE részéről a versenyzőket Szent 
Györgyi Imre dr igazgató, Liedemann 
Frigyes dr. titkár, Lukovich István és Seiberth 
X'iktor tréner kisérték. A magyar uraknak is 
bőségesen kijutott az ováczióból. Szent 
Györgyi Imrének, a diszelnükség tagjának a 
Troppauer E. V. arany plakettjét adta át 
emlékül.

A versenyeket követő lakomán osztották 
ki a mesés dijakat. Kronberger Lili kisasszony 
a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség bajnoki 
czimén kívül megnyerte gróf Larisch hely­
tartó remek tiszteletdiját, mintegy 2.000 korona 
értékben. Méray Horváth kisassazony is 
impozáns tiszteletdijat nyert. A magyarok 
győzelmét úgy az egy begyült idegenek, mint 
a troppaui közönség osztatlan tetszéssel 
fogadtak és még a pályán kívül is — a vá­
rosban — úgyszólván ünnepelték a magyar 
versenyzőket és vezetőiket.

A magyar sportélet történetét egy arany­
lappal gazdagította a BKE és az ő neveltje, 
Kronberger Lili kisasszony!

A magyar testnevelésügy fejlődése érdeké­
ben kívánatos, hogy az elért lehető leg­
nagyobb siker után a sportszeretet úgy a 
BKE- ben, mint Kronberger kisasszonyban 
csak fokozódjék, mert csak igy fog sikerülni, 
hogy a jövőben is a világbajnoki czimet nem­
csak megvédelmezzük, hanem a magyar sport 
dicsőségére újból megszerezzük I

A világbajnoki meeting részletes eredményei 
egyébként a következők:

Férfiak műkorcsolyázó világbajnoksága 1908-ra. 
1. U. Salchow (Stockholm). Helyezés : 9 pont. 2. Dr. G. 
Fuchs (Münchener EV). Helyezés : 12 pont. 3. H. Burger 
(Münchener EV). Helyezés : 21 pont.

Hölgyek műkorcsolyázó viágbajnoksága 1908-ra. 
1. Kronberger Lili i Budapesti Korcsolyázó Egylet) 
204° ío ponttal. Helyezés: 5 pont. 2 Rendschmidt Elza 
(Berliner Schlitschuh Klub) 1 (i 18/r> ponttal. Helyezés : 
10 pont.

Nemzetközi pár verseny (Rupprecht bajor hcrczeg 
vándordíja). 1. Hübler Anna — Burger Henrik (Münchener 
Eislauf Verein). Helyezés: fj pont. 2. Bartel Margit— 

I Wilschek Alajos (Troppauer Eislauf Verein). Helyezés:

jf,4 V " - v. ; I
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, j 1 „ont. 3. Kuicli Helen—Mejstrik Károly (Wiener 
Eislauf Verein). Helyezés: 131/2 pont. 4. Müller 
i ledvie—Aigner Otto (Troppauer Eislauf Verein) Helye­
zés: 22V* pont. 5 Müller Elza—Müller György (Berliner 
Eislauf Verein). Helyezés: '251/* pont. (j. Bernhart
Julia—Hellebrand Ewald (Troppauer Eislauf Verein). 
Helyezés: 27 pont. 7. Ballusek Hilda Jahn Winfried 
(Olrnütz). Helyezés: 35 pont.

Nemzetközi sewor miiverseny 1 Wilschek Alajos 
( Troppauer Eislauf Verein) ISO'S pont. 2 Hoppe O.
( Troppauer Eislauf Verein). 150'4 pont. 3. Gutleben T.. 
(Münchener Eislauf Verein). 12S'2 pont.

Nemzetközi hölgy műkorcsolyázó verseny. 1. Méray- 
Horváth Opika (Budapesti Korcsolyázó Egylet). 03. ponttal.
■> liübler Anna (Münchener Eislauf Verein) 8n-/. pont. 
íj.' Kuíeh Helen (Wiener Eislauf Verein) 776/li> pont. 
Futottak még: Müller Hedvig, Bartel Crete, Meixner 
Angela, Strassilla Crete, Janotta Crete, Bernhart Grete 
(Troppauból), Kunz Hermina (Biclizből), Ballusek Mária, 
Tomann Elza (Olmützből).

Nemzetközi junior miiverseny. 1. llellebrand Ewald 
(Troppauer Eislauf X'erein). 72'1 pont. 2. Szende Andor 
(Budapesti Korcsolyázó Egylet). 704/5 pont. 3. Aigner 
I)tto (Troppauer Eislauf Verein). 70 ponttal Futottak 
még ' Müller György (Berliner Schlitsehuh Klub), Scheu 
I eo, Oppitz Hubert (Olmützből), Urban Eeo, Kriedel 
Károly (Troppauból), Hallana György (Boroszlobol).

Nemzetközi négyes verseny. (Négy ur). 1. A Troppauer 
Eislauf Verein csapata (Aigner Otto, Bareck Edgar, 
Joppe Oskar, Urban Leo).

SXeV®«

A Bécsi Motorkerékpárosok Egyesülete 
által az 1907. julius 29-én rendezett 
riederberji versenyeken ismét fényes 

eredményeket értek el

Continental-
pneumatic on.
Verseny két cylind. gépekkel |o és III. díj. 

megterhelt mellékkocsival —————
Verseny könnyű | H. és III. díj. 

motorok részére ■
Verseny nehéz J. és II. díj.

motorok részére
Verseny egy cyllnderes U. díj.

mótorok részére 31 a HP-ig ■■■

22 versenyző közül 14 használt 
CONTINENTAL PNEUMATICOT.

-ti:

V

Rovatvezető : Ifj. Berinkey Gyula.

A Vivóakadémia Szolnokon. Lovag Ár 
low Gusztáv vivómester Szolnokon január 
hó 26-án vivóakadémiát rendezett. Arlovv 
mesternek, ki a SZVC tiszteletbeli tagja, sok 
évi nagy fáradozás után sikerült Szolnokon 
élénk vivóéletet teremteni és a vívás mű­
vészetének számos hívet szerezni. Iskolája 
tagjai számos versenyen és akadémián adtak 
már számot képességükről. Az akadémiára a 
fővárosból Tóth Ferencz és Toricelli Angelo 
mesterek utaztak le; az amatőrök közül 
Darányi Gyula VOSz (Arlow isk.) és dr. 
Földes Dezső FVC (Toricelli isk) vettek 
részt. Az akadémiát Molnár István főgim­
názium! tornatanárnak 6 tanulóval be­
mutatott csinos kardiskolája vezette be, majd 
Benfcó Ferencz dr. — Safáry László es 
Cseled István — Mandel Mihály fiatalabb 
klubtagok kardmérkőzése következett, alapos 
iskolát, tiszta munkát mutatva be. A klub 
régebbi tagjai közül Adler Sándor Gerevich 
mesterrel, Barika János — Darányi Gyulával 
és Sugár Lajos — Arlow mesterrel mutattak 
be haladásukat; kiemelendő Sugár Lajos 
assautja. Kár, hogy nagyobb versenyeken 
még eddig nem vettek részt, hogy a szük­
séges versenyrutint megszerezhessék. Assaus- 
tak még dr. Földes — Darányival es 
Barikéval, majd Tóth mester mutatott be 
kardban Gerevich Aladárral egy minden íze­
ben tiszta, precziz munkát; Toricellival tőrrel 
mérkőzött és talán legnagyobb fokban eppen 
ellenfelétől vívta ki azt az elismerést, amelyet 
a törnek mesteri biztos kezelésével, riposzt- 
jainak bámulatos biztonságával keltett. Lovag 
Arlow Gusztáv Tóth Ferencz mesterrel muta­
tott be egy pompás vitőrassautot. Az 
akadémia legnagyobb érdeklődéssel fogadott 
rontja, amely a kitünően sikerült estet be­
zárta Toricelli és Arlow kardassautja volt 
Ezen assaut komolyságával és finomságává! 
a nagyközönségnek még laikus reszeben is 
azon érzést keltette, hogy a vivas nemcsak 
nemzeti sport, hanem művészet amely nem­
csak művelőinek, de a szemlélőnek is ki­
apadhatatlan forrása marad a legtisztább es 
legnemesebb élvezeteknek Gratulálunk a 
SZVC elnökének, Kiss Ernő dr.-nak, ak 
maga is elsőrangú vivő, hogy buzSa^va 
és áldozatkészségével a vivas erdekebei 
Szolnokon ilyen hatalmas missziót teljesített. 
Az akadémiát bankett és táncz követte.

Oesterreichisch - Amerikanische 
Gummifabrik-Actiengesellschaft
Wien, XIII/3. Breitensee, Hütteldorferstr. 74. 

Raktár: Wien, 1., Neuthorgasse 12. 
Raktár : Budapest, VI., Révay-utcza 6.

Főraktár : BÁRDI JÓZSEF, Budapest,
VI., Mozsár-utcza 9. sz.

Egyletek, körök 
és amatőrök

szives figyelmébe 
ajánljuk

a legjobb vero­
nai és solingeni

V ivókardjainkat
és kitűnő 

készitményü

vivófelszereléseinket
1 . I '__ 4» IT molcsó árak mellett. U.

Olasz 6« magyar vivdkardou drbja 5.30 5.60, 6.20, 
c qn 7sn és 8.— ; i>eng£k kor L iü, £. ou.

F ránézi a én olasz vittírök darabja kor. 5.— és 7.50;

Vi'vökardU'cjvédeK 'Sdarabja kor. 8.-, 10-, 10.50
Vltőr-árcz^’ és^fejvédeit darabja kor 4 50 és 7.50. 
VlvdUard-UeztyüK darabja kor. 4.75 és 5.25.

Párbajkarűok, kardmellvédek, vivókabátok stb.
töltények^ vadászat!1 és1 halászat^feiszeref/sélrb^iíj

Nagyobb vételnél árkedvezmény! Kereskedőknek elönyárak!
Árjegyzék ingyen és bérmentve 1

Zubek Bertalan és Társa
sportezikkek áruháza

Budapest, IV., Muzeum-körut 29. sz.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
HtfitKI, MlHÁLl

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
SDortiórtiak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok,
előnyös kiszoJgálás.^alődi italok es a,
összes sportlapok. ===== Tt.l .EFOII z4R .su. 
Az összes football eredmények a »sP0?*^“g‘ 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók

A VOSz tanácsülése. A Vivóiskolák 
Országos Szövetségé február hó 9-én, vasár­
nap délelőtt 10 órakor Vizy Károly vívóter­
mében tanácsülést tart. Ez utón hívjuk meg 
a szövetség vivómester- és tanácstagjait. A 
tárgysorozat fontosságánál fogva kérjük ok­
vetlen megjelenésüket. A tárgysorozatot a 
Sport-Világ következő számában tesszük kuzé.

Kühberger Gyula, a VOSz rendkívül 
tehetséges tagja, Halász Zsiga mester tanít­
ványa. ki tavaly végezte középiskolai tanul­
mányait és az idén szándékozott versenyeken 
részt venni, e hó 2-án orrvérzés következ­
tében hirtelen meghalt. Minthogy a család 
senkit sem értesített a gyászesetn >1, csak 
ily későn tudathatjuk tagjainkkal fiatal 
vívónknak elhalálozását. Az elhunytban vivó- 
sportunknak egy nagytehetségü művelőjét 
vesztettük el.

Pini és Revello párbaja. A «Gazetta 
dello Sport» legutóbbi számában Pini és 
Revello párbajáról ir, mely deczemberben 
ment \régbe. Pini olasz kosaru merev franczia 
pengével, Revello ellenben túlságosan haj­
lékony s rosszul egyensúlyozott olasz pen­
gével vívott. Egyébiránt mindketten úgy visel­
kedtek, mint egy közönséges assautban szok­
tak. Revello állandó támadásait Pini contro 
di quartával egyenes vonalban védte s amazt 
folytonos «coupe »-i egyikében tempóban 
szúrta meg a karján.

1 A mesterverseny kérdéséhez. A 
«Nemzeti Sport» ilyen czim alatt egy mester­
versenyről ir, mely május hóban taitatna 
meg. Eljártunk ez ügyben a Magyar Vivő- 
mesterek Egyesületének titkárjánál, hol azt 
a felvilágosítást nyertük, hogy ily versenyről 
az egyesület eddig nem tud semmit és ilyen 
inditványnyal nem is fordult a tagok közül 
senki az egyesülethez. Mivel majdnem vala­
mennyi mester tagja az egyesületnek, igv az 
ismeretlenség homályában levők valószínűleg 
nagyon kevesen lesznek és az ügy elveszti
sportjelentőségét.

A KEAC versenye. A Kolozsvári 
Egyetemi Athletikai Club febr. 8. és 9 én 
országos kardversenyt rendez Kolozsváron. 
Nevezesi határidő febr. 7. Mivel lapunk a 
verseny kiírási feltételeit nem kapta meg, igy 
közelebbi adatokat nem Írhatunk.

.L a párisi mesterversenyről. Az olasz 
csapat győzelme a nemzetközi mestervei se­
nyén nem engedi nyugodni a franczia sovi­
nizmust. A sportlapok folyton tárgyalják az 
esetet, részrehajlással vádolva a zsűrit. Érdekes 
cikksorozat jelent meg a „Les Armes“ 
párisi sportújságban, a franczia vivők egyik 
legkiválóbbjától, F. Joseph Renand-ló\. E 
czikkek egyikében, félretéve minden nemzeti 
sovinizmust, sőt azt határozottan elítélve, a 
résztvett olasz mesterek Pini, Greco és Sárion 
fölényes szerepléseit teszi szóvá a franczia 
mesterekkel és amatőrökkel szemben. Őszin­
tén beismeri, hogy az olaszoknak köszönhető, 
hogy a franczia vitőrvivásban jelenleg érvényes 
exakt pontozás (touche számítás) meghonosult.
A továbbiakban egyenesen lealázóan mondja 
a francziákra nézve az olaszok rajtuk aratott 
győzelmeinek számát és minőségét. 1 init 
egyenesen korszakos személyiségnek jellemzi, 
kivel szemben soha, senki sem tudott fölénybe 
jutni. Az idősebb Merignac, az agg mester 
az egyetlen, ki honfitársai sürgetésére vele 
szemben kiáll s végső erőfeszítés árán, bár 
legyőzni nem tudja, de egyenragusága be­
bizonyításával megmenti a nemzeti becsületet. 
Greco is sorra veri a francziákat, de az ő 
szereplésének határt szabott f tancziaorszag 
ban kellemetlen egyénisége; rendkívüli sike­
reit a vívásában megnyilatkozó nyugalmának, 
mozdulatai esztétikai szépségének s finom 
pengejátékának tulajdonítja. Pini vívását égj • 
szerűnek s átlátszónak mondja, Grecot viszont 
hihetetlenül pontos, meg nem téveszthető 
judiciuma avatja a legerősebbé. Sartori keveset,
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de mindig tempóban támad s fenomenálisan 
véd. lienand azt bizonyítja a további fejtege­
téseiben, hogy az olaszok győzelme teljesen 
reális volt.

- A Magyar Athletikai Club február hó 27, 28,
20. és márezius hó l én, saját vívótermében, országos 
kaid csapatversenyt rendez a MASz szabálya szerint és 
jóváhagyásával.

A versenyen részt vehet egy vagy több csapattal 
minden magyar amatőr sportcgylet. továbbá minden olyan 
magán vívóterem, mely legalább egy éve áll fenn.

A csapatok minden egyes tagjának 18-ik életévet meg- 
haladott magyar honos gentleman amatőrnek kell lennie. 
Középiskolai tanulók a versenyen nem vehetnek részt.

A cs és kir. haderő tisztjei és hadapródjai, honos­
ságukra való tekintet nélkül, tag jai lehetnek a versenyző 
csapatoknak.

Minden csapat négy vivőből áll. K négy vívó egyike 
a csapat kapitánya, l'sak a kapitány van jogosítva a 
csapat nevében felszólalni, ugyanő tartozik csapata 
fegyelméért felelősséggel. Tetszés szerinti tartalék nevez­
hető meg. Ha egy egyesület vagy vívóterem több csapattal 
nevez be, akkor ugyanazokat nevezheti meg csapatra 
nézve tartalékul A nevezési zárlat után azonban leg­
feljebb csapatonkint 2 vívó helyettesíthető tartalékkal.

I.gyik csapatból legfeljebb 2 vivő a másikba is áttehető, 
de a vívókat felcserélni nem lehet, vagyis ha a csapatba 
benevezett vívó helyére egy másikat teltek, úgy az előbbi 
e versenyen többé nem vehet részt.
„ Nevezési zárlat 1908 február hó 25-én, hétfőn este 
I óra. Minden csapat után 20 korona nevezési dii 
fizetendő

A nevezésnek tartalmaznia kell az egyesület (vívó­
terem) teljes czimét. a csapatok 4—4 tagjának, ezenkívül 
a tartalékoknak nevét, lakását, foglalkozását.

A nevezések cl- vagy el nem fogadása felett a MAC 
választmánya indokolás kötelezettsége nélkül dönt. A 
nevezések a MAC vivószakosztálya czimére, Vili., Ester- 
házy-uteza 36. sz . Nemzeti Lovarda, küldendők.

A nevezési zárlatot követő napon 7 órakor a MAC 
vívótermében egy bizottság ül össze, melybe minden 
resztvevő klub vagy vívóterem egy-egy képviselőt küld 
ki. h bizottság megvizsgálja a verseny tervezetét (1. (i. 
ponti, azután az egyes csapatok részére számokat 
sorsol ki.

hz ülés nyilvános, azon minden benevezett vívó 
megjelenhet, de felszólalni csak a kiküldött képviselő 
szólalhat fel. v

A verseny a kiesés rendszere szerint folyik le, második 
helyért külön küzdelem lesz.

Az egyes csapatok egymással akként küzdenek, hogy 
egyik csapat minden vívója 4 tussra mérkőzik a másik 
csapat minden egyes tágjává . Győztes lesz az a csapat, 
melynek tagjai több győzelmet arattak. Egyenlő számú 
győzelem esetén, amely csapat kevesebb tusst kapott.

A győztes csapat tovább küzd a magasabb forduló­
ban a legyőzött kiesik.
„A v"ersenyt az a csapat nyeri meg, mely valamennyi 

ellenfelet legyőzte.
A második helyért mindazok a csapatok újból küz- 

denek, melyeket az első csapat győzött le.

fogjuk. 1 ekintettel arra, hogy a versenyeket 
a Prince’s Skating Rink műjegén tartják meg, 
ezúttal gyorskorcsolyázó versenyek nem ke­
rülnek dűlőre.

§ A Budapesti (budai) Torna-Egylet
versenyét a beállt enyhe időjárás miatt febr. 
hó ü-ára (csütörtök) elhalasztották.

k A Budapesti Korcsolyázó - Egylet
január hó 23-án tartotta meg első házi ver­
senyét a versenyzők és a közönség rendkí­
vüli érdeklődése mellett.

A 12 even aluli fiuk műkorcsolyázó-verse­
nyét Kiinger Pál nyerte meg Dick István 
és Benedek Pál előtt.

A 12 even aluli leányok műkorcsolyázó­
versenyében Ba Ida 1., Wolfner Vera 2., Pláner 
Klarissz 3. volt.

A hölgyek műkorcsolyázó-versenye első 
helyezettje Weisz Daisy volt Kenpich Klári 
előtt'.

Az 500 méteres gyorskorcsolyázó-verseny­

képességű csapata tehetetlenül nézte a BKE 
apatanak klasszikus fölényét és nagyszerű 

technikáját.
Biró mindkét lél megelégedésére Márkus 

Jenő dr. volt.
A csapatok a következő felállításban mér­

kőztek :
I frocks I

P eiks Weiss
Wacliuda

V\ agner Gross Lechner
-O-

gróf Csáky Iiéiu i.auber D. gróf Csáky Istv. 
gróf tiethlen István 

Hevessy Ságody
I Fabritius |

ben 1. Grimm Gábor 1 p. 3/0 mp., 2. Méray- 
Horváth Endre, 3. Láng Ferencz volt 28 
versenyző közül.

Az 1000 méteres gyorskorcsolyázó - ver­
senyben 1. Virányi Géza 2 p. 02 mp., 
2. Szent Györgyi Pál, 3. Grimm Gábor.

A versenyek eredményét buzdító szavak 
kapcsán Szent Györgyi Imre h. igazgató hir­
dette ki, hangsúlyozva a versenyek magas 
színvonalát és kiemelve Tafler Imre urnák 
a fiatal műkorcsolyázók kiképzése körül ki­
fejtett sikeres tevékenységét.

S A Budapesti Korcsolyázó-Egylet az
első osztályozó korcsolyázást január 23-án 
tartotta meg. Bár a jelentkezők igen szépen 
korcsolyáztak, a megkívánt mértéket nem 
ütötték meg.

§ Kronberger Lili február 15-én biztos 
induló a Szentpéterváron megtartandó első- 
osztályú műkorcsolyázó-versenyben.

§ A Budapesti Korcsolyázó Egylet a

J; Péczely Andor, mint már múltkor is 
közöltük, a BKE gyorskorcsolyázó trénere 
lett. Ezzel Péczely befejezte azt a fényes 
sportkarriert, melyben mint amatőrverseny­
zőnek része volt. Magyarország gyorskor­
csolyázó bajnokságát Péczely háromizben 
nyerte meg. Európa bajnokságában Oestlund 
es Watlun után 3-ik lett. Pécsben és Berlin­
ben is nyert nemzetközi versenyeket. Egy­
kor jelentős szerepet játszott" Péczelya 
bicziklisportban is. Megnyerte volt a kerék- 
pár-derbyt és vezetésével legtöbb hosszútáv- 
versenyzőinket diadalra segítette. Mint a 
Magyar l szó-Egyesület tagja, nagy népsze­
rűségre tett szert a fehér-sárgák football- 
csapataban, melyben éveken át fedezetet 
játszott. Péczelyt múltja és sportszcrctete 
mintegy predesztinálják egy ilyen fontos 
tamtomesteri szerep betöltésére.

§ A főiskolai gyorskorcsolyázó baj­
nokságot Kolozsvárott tartják meg vasárnap
AD,bírjx°kSag tavalyi Syőztese> Levitzky Károly 
(BKE) ez idén nem vesz részt a versenyben

S Az olympiai korcsolyaversenyek
melyek a National Skating Association of 
Dreat Britain rendezésében oki ober 3-ik 
hetében Londonban kerülnek dűlőre, teljes 
programmját lapunk jövő számában közölni

városligeti tó kibetonozása miatt 320,000 
korona értékű részjegyet bocsátott ki. A 
jegyzések fényesen sikerültek, amennyiben a 
befektetendő tőkén felül 1700 db részjegy­
gyei többet jegyeztek. Az átalakítási munká­
latok már a tavasszal megkezdődnek s 
mintegy két évet fognak igénybe venni. Ezen 
időig Budapesten lesz a legtökéletesebb jég­
pálya.

§ Az első nemzetközi jéghockey match 
Budapesten a Budapesti Korcsolyázó Egylet 
csapatának győzelmével végződött. A Wiener 
Training Eisklub csapata a győzelem biztos 
tudatában állt ki a játéktérre. A mérkőzés 
alatt pedig bebizonyosodott, hogy a magyar 
csapat tökéletes összjátéka, gyorsasága és 
erélye sokkal különb, mint a jéghockev- 
játékot régebben kultiváló osztrák ellen­
feleinkké. A Training EK1 itt szóhoz sem jutt- 
hatott. Csak szájtátva méláztak el a magyar 
csapat mesés technikája fölött. Az a nyugal­
mas, fair játék, amelyet a BKE csapata 
produkált, nemcsak a pályán összesereglett 
nagyközönség osztentativ tetszését, de a pálya 
peremén és a milleniumi hidon helyet foglaló 
lelkes „sportkörök" viharos tetszésnyilvánitá 
sát is maga után vonta. Az osztrákok legjobb 
csapata felett aratott diadal igen jelentős.
A magyarok flegmatikus játéka és állandó 
fölényé a mérkőzést igen egyhangúvá tette. 
Hacsak a sovinizmus nem „dolgozott“ volna 
a közönségben, elég lett volna az a sok 
bravúr is a legzajosabb tetszésnyilvánítások 
kiváltására, amelyet a magyar csapatjátéka 
keltett. A magyar csapat szédületes gyorsa­
ságban 14 pontot ért el. A Training EK1 
— a legjobb bécsi csapat — ennek ellenében 
egy goalt sem tudott lőni.

A magyarok a goalokat az első félidő 
o, 9, 10, 15, 18, 19, 21. perezében és a má­
sodik felidő 4, 17, 20, 26, 28, 29 és 30 
perezében érték el. Félidő 7:0a magyarok 
javára. A Training EK1 különben kitűnő

A mérkőzésen óriási nagyszámú előkelő 
nézőközönség vett részt.

A ,BKE csapatának második nemzetközi 
mérkőzése ma vasárnap Va4 órakor lesz 

ha a jégviszonyok ezt lehetővé teszik — 
a pi ágai „Slavia csapatával. A prágaiak 
csapata sokkal rutinosabb, mint a bécsiek 
egyébként jóképességii csapata.

^.4 norvég korcsolyázó bajnokságok
Christianiában folytak le múlt szombaton és 
vasárnap következő eredménnyel:
o Gy0™k°r™olyázás 5000 méter -. 1. M. Saetherhoug
9 48 s’ A n?Cj ?ílathiesen 9:28'2- a- Sig. Mathiesen 
3.48 8. 4. Olaf Hansen 9: 55. 5 S. Berntzen 10:05. 
hros szel.

500 méter . 1. Sig Mathiesen 46 (rekord). 2. M 
Saetherhoug 46 2. 3. R. Röhne 47. 4. Osc. Mathiesen 47'2 

Ixr. Andersen 477.
7500 méter : 1. Osc. Mathiesen 2:291) (rekord)

2. M. Saetherhoug 2 : 30 2 3. Sig. Mathiesen 2 : 36 6. 
4. R. Rohne 3 : 39'4. 5. Kr. Andersen 3 : 39'7. Ezen 
eredmények alapjan a bajnok Saetherhoug lett

Mnkorcsolyázás: 1. Harry Paulsen. 2. Stiksrud
3. Lordahe.

Miikorcsolyázás párosverseny: Grüner k a —C 
Keksen pár és a Schüien-Ingv. liryn pár egyenlő 
pontszammal holtversenyben elsők.

§ A davosi gyorskorcsolyázó világi- 
bajnokságban Norvégiából M. Saetherhoim 
es O. Mathiesen vesznek részt.

§ A klagenfurti európabajnokságban
mely ma (vasárnap) kerül dűlőre, a követ­
kezők vesznek részt:

Oeholm (Stockholm).
Saetherhoug (Christiania).
Mathiesen O. (Christiania).
Mathiesen S. (Christiania).
Vicander (Norvégia).
Srey (Norvégia).
Schilling F. (Bécs).
Bohrer (Klagenfurt).
Myselbeck (Prága).
Manno (Budapesti Korcs.-Egylet).
Gyurmán (BBTE).

% Wampetich (Budapesti Korcs.-Egylet). 
Ekés nevek ! Mindegyikhez a dicsőségnek 

egy-6gy babérága fonódik! Kiváncsiak va­
gyunk az eredményre és különösen színeink 
képviselőinek szereplésére? Az európabajnok- 
sag 500, 1500, 5000 és 10,000 méter távol­
ságon kerül dűlőre.

§ A mükorcsolyázás világbajnoksá­
gában eddig a következők győztek:

1890
1897
1898.
1899.
1900.
1901.
1902.
1903.
1904.
1905. 
1906
1907.
1908.

J906.
1907.
1908.

Urak :
Pétervár, G. Fuchs (München). 
Stockholm, G. Hügel (Wien). 
London, H. Grenander (Stockholm). 
Davos, G. Hügel (Wien).
Davos, G. Hügel (Wien).
Stockholm, U. Salchov (Stockholm). 
London, U. Salchov (Stockholm). 
Pétervár, U. Salchov (Stockholm). 
Berlin, U. Salchov (Stockholm). 
Stockholm, V. Salchov (Stockholm) 
München, G. Fuchs (München).
Wien, U. Salchov (Stockholm). 
Troppau, U Salchov (Stockholm).

Hölgyek :
Davos, Syers asszony (London). 
Wien, Syers asszony (London), 
Troppau, Kronberger Lili (Budapest).
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Az idei versenyek A mai hangulatból 
azt lehet következtetni, hogy az idén nem 
lesz annyi nyílt verseny, mint az elmúlt évben, 
legalább az országúton. Az egyletek házi ver­
senyek rendezésére szorítkoznak. Valószínűleg 
az Edison fog rendezni jubileuma alkalmából 
egy országúti versenyt, a Condor és a Vándor 
pedig a rendes vándordijas versenyüket. 
Pályaversenyek nagyobb számot mutatnak," 
lapunk 4, a Fővárosi KE pedig 2—3 pálya­
vei senyt szándékozik rendezni, valószínűleg 
a ME Szövetség is rendez bajnoki versenyt. 
Versenyzőink jó része az ősszel katonasághoz 
bevonult. Így közülök Ciller, Bakanek, Kaupert, 
Müller, Szabó László fognak kiválni társaik 
közül az országúton, mig a pályaversenyeken, 
ha indulni fognak, Bäumler, Frisch, Püspöky 
viszik a babért.

A londoni olympiai játékokhoz a
német kerékpáros szövetség saját költségen 
küld ki egy versenyző csoportot.

. Külföld. A párisi téli velodrom múlt 
vasárnap ismét nagy látogatottságnak örven­
dett A Programm legérdekesebb pontja a GO 
kilométeres verseny motorvezetéssel volt. 
Eredmény: 1. Darragon 44 p. 14 mp.
2. Contenet, 3. Theile.

Marseille ben az aranykerék-dijért lefolyt 
egyórás vciseny volt a múlt vasárnapi ver­
sengek főpontja. E motorvezetéses versenyt 
Guignard nyerte meg, ki 65400 m.-t tett 
meg, második Dussot (33000 m.-t, harmadik 
Salzmann 61500 métert.

TORNA

I ivó- szakosztály: Elnök Nagy Béla dr. 
Eloado 1' öldváry György dr.

Urzó-s^akosztály: Elnök Virava János dr. 
Eloado Kugler Sándor.

Birkozó-szakosztály: Elnök Brüll Alfréd 
Eloado Vida Henrik.

Lawn-tennis-szakosztály: Elnök Schmid 
Ódon. Előadó ifj. Kertész János.

Evezős-szakosztály: Elnök dr. Perger 
Perencz. Előadó Ábray Zoltán dr.

Czéllövö-szakosziály: Elnök Jaritz András. 
Eloado Karaliáth Jenő dr.

Totójáték szakbizottsága : Elnök Andrássy 
ieza gróf. Előadó Pallavicini György őrgróf 

Korcsolyázó-szakbizottság: Elnök Szent 
G} örgyi Imre dr. Előadó Liedemann Frigyes dr 

Kerékpáros-szakbizottság: Elnök Tattay 
rerencz dr. Előadó Tarján Elemér.

Automobil-szakbizottság. Elnök Zichy Béla 
l\ezs(i gróí. Előadó Holub József mérnök.

Sajtó-szakbizottság-. Elnök Friedrich Nándor. 
Előadó Herendi Artúr (az „Az Újság“ 
munkatársa).

, Számvizsgálók lettek: Galambos Ede, 
Glauber József, Zechmeister Oszkár.
. A, sportszövetségek a MOB tiszteletbeli tag­

jaivá egyhangúlag a követkézé urakat megvá 
lasztották: dr. báró Barkóczy Sándor minisz- 
teri tanácsost, a kultuszminiszter helyettesí­
tőjét; dr. Nagy Emil országgy. képviselőt, a 
Magyarországi Testedző Egyesületek Szövet­
sége elnökét; Fülepp Kálmán Budapest 
székesfőváros főpolgármesterét és a Magyar- 
országi Evezős Egyesületek Szövetsége elnö­
ki Bárczy István dr.-t, Budapest székes­
főváros polgármesterét, a Magyar Atlétikai 
Szövetség elnökét.

A MOB alakuló ülése minden nagyobb 
cmoczió nélkül folyt le, ami annak a junk- 
timnak folyamánya, mely a MOTESz és 
MA Sz között — a békekötés reményében — 
^Ze,r,e"csésen létrejött, hogy a magyar sport 
külföldön mentői egységesebben képviseltessék.

A Magyar Olimpiai Bizottság alakuló 
gyűlése.

Apponyi Albert gróf közoktatásügyi minisz­
ter e hó 30 án hívta össze a magyar sport- 
szövetségeket, hogy Andrássy Géza gróf 
v. b t. t. elnöklete alatt megalakuljon a 
MOB. Andrássy Géza gróf a MOB szabály­
tervezete értelmében kinevezte Múzsa Gyula 
orszgy. képviselőt társelnökké és Lauber 
Dezsőt a MOB titkárává Ezzel szemben 
Andrássy gróf nem élt a szabálytervezet ál­
tal biztosított jogaival, hanem a sportszövet­
ségek külön autonómiáját szem előtt tart­
ván, a MOB többi állását választás utján 
töltette be. A F. hó 30 án tartott alakuló 
gyűlésen a sportszövetségek összesége ily 
módon ügyvezető-alelnökké Gerendái/ György 
dr.-t választotta meg. Továbbá közfelkiáltás­
sal alelnökké dr. Perger Ferencz, dr. Czölder 
János és Brüll Alfréd, másodtitkárrá Malecki 
Román, a MLSz főtitkára meg választattak. 
Az összes magyar sportszövetségek egyhangú 
jelölése alapján még a következőképen töl­
tötték be a többi tisztségeket és a szakbi­
zottságok elnöki és előadói állásait :

Pénztáros: Baronyi Artur.
Ellenőr: Plachy Jenő.
Jegyzők: ifj. Csurgay István, Szalay Péter, 

Cseke Gyula, Kiss Géza.
A szakosztályok elnökei és előadói a kö­

vetkezők lettek:
Atlétikai szakosztály: Elnök Sztankovits 

Szilárd. Előadó Lindner Ernő.
Torna-szakosztály: Elnök Iszer Károly. 

Előadó Sulyok János.
Labdarugó-szakosztály : Elnök Kárpáti Béla. 

Előadó Malecki Román.

X Tornaegyleteink sanyargatása. A
fővárosi tornaegyletek egy részét a fővárosi 
tanács jóvoltából most súlyos csapás érte. 
Mig a külföldi, kivált a német városok az 
ifjúság testi és szellemi fejlődését szolgáló 
egyleteket minden tőlük lehető kedvezmény­
ben részesítik, nekik a szükséges torna- 
csarnokokat teljesen ingyen rendelkezésükre 
bocsátják, addig fővárosunk tanácsa holmi 
szűkkeblű fiskális indokoktól vezéreltetve, 
háromszorosára emelte fel az iskolai torna­
termek használatáért eddig fizetett dijat és 
ezáltal valószínűleg lehetetlenné teszik egy- 
némely egyesületnek további fennállását. Tágas 
látkörről éppen nem tanúskodik ezen intéz­
kedés.

)( A Budapesti Athletikai Klub 1908. 
évi február 2-an, vasárnap délután 3 órakor 
VII., Dohány-utcza 32. szám alatti torna­
termében országos birkozóversenyt rendez, 
következő sorrenddel.

1. Junior könnyüsulyuak versenye, 70 
kgr.-ig terjedő súlyú birkózók részére.

2. Junior középsulyuak versenye 70 kgr.- 
tól 85 kgr.-ig terjedő súlyú birkózók részére.

3. Nehézsulvuak versenye (nyílt szám) 85 
kgr.-tól fölfelé terjedő súlyú birkózók részére.

X A porosz vasutügyi miniszter rende 
letet intézett az alája tartozó vasúti igazgató­
ságokhoz, melyben azt a kívánságát fejezi 
ki, hogy a vasúti műhelyekben alkalmazott 
tanonezoknak, különösen a nagy városokban, 
alkalmat adjanak arra, hogy megbízható 
vezetés alatt álló torna- és sportgyakorlatok­
ban vehessenek részt. A minisztert e rendel­
kezésénél annak méltánylása vezérli, hogy 
mily nagy jelentőséggel bir a nemzet egész­
séges szellemi és testi kifejlődésére nézve, 
ha az iskolából kikerült ifjakat rendes tor- 
nászati és észszerű sportgyakorlatokkal fog­
lalkoztatják. Ehhez képest a miniszter uta­
sítja a vasutigazgatóságokat, hogy hívják

fel erre a mühelyi főnökségek érdeklődését 
és egyszersmind figyelmeztessék azokat, 
hogy a mühelyi tanonezokat a jelzett gya- 
*íorIat°kban való részvételét a szolgalat 
körülményeihez képest mozdítsák elő. — Mig 
a külföldön kormányhatósági intézkedésekkel 
megkönnyítik és lehetővé teszik a test­
nevelésügy fejlesztését és fejlődését, addig 
nálunk az illetékes miniszteriális és városi 
hatóságok — érthetetlen módon — ok nélkül 
útját állják a modern testnevelésügyi irányzat 
kiépítésének. Jndoktalan gyülölséggel tönkre 
tenni igyekszenek azt az egészséges és czél- 
tudatos irányzatot, mely a tornának az 
atlétikával való amalgamizálásából a test- 
nevelésügy népszerűsítésére kihat. A szak­
körük azonban tisztán kell hogy lássanak! 
Mert korlátoltaknak kell neveznünk mind­
azokat, akik az atlétikai sportgyakorlatoknak, 
a tornászatiakkal való összeegyeztetésén csak 
egy pillanatig is kételkednek.

)( Botzenhardt János dr. Ó-Budán kép­
viselő lett. Újabb nyeresége ez a mi ügyünk­
nek ! Sportszerető ember. Évek óta egy 
virágzó tornaegyletnek elnöke. A tradicziólc, 
az ő egyesületének 40 éves múltja, azon 
osztatlan tisztelet és becsülés, melynek kö­
rünkben hossszu éveken át örvendett, _
mine, a mellett szólanak, hogy a magyar 
testnevelésügy abban a fórumban nyert csak 
'Sínét egy erős pártfogót, mely ‘ egyedül 
hivatott a mi ügyünket nemzeti üggyé tenni. 
Botzenhardt dr. lelkes ember. Régtől fogva 
küzd sorainkban a testnevelésügy eszményi 
ózdijaiért és reméljük, hogyha népszerüségé- 
néi és tehetségénél fogva kiemelkedett is 
közülünk, csak olyan harezosa marad annak 
az igaz és becsületes ügynek, melynek élén 
látni őt mindig szeretjük és szeretni fogjuk !

_)( A Tornászbál, melyet a BBTE e hó 
25-én rendezett a budai Vigadó termeiben, 
igen fényesen sikerült. Nemcsak hogy a 
budai intelligenczia fogott össze a tornászok 
báljának sikere érdekében, hanem a balparti 
sportkörök is minden erejükből a Tornászbál 
sikere érdekében közrehatottak. A szom­
bat este megtartott kitűnő mulatság egyesi­
tette társadalmi téren az összes sportköröket 
és valóban dicséretes példával járt elől a 
BBTE, amikor a farsangi mulatságok soro­
zatát ezzel az előkelő és nagyszabású bállal 
megnyitotta. Követendő példáját sok sport­
egyesületünk utánozza és nemsokára — 
hála Istennek — azon a magaslaton állunk 
majd, hogy sportegyesületeink működésüket 
nemcsak a küzdőtérre, hanem a sima par­
kettre is kiterjesztik. Ez pedig nagyon, de 
nagyon, kívánatos 1 Mert csak ezen a módon 
lehet újabb és újabb híveket szerezni ügyünk­
nek a magyar testnevelésügy szent
ügyének! A BBTE bálján jelen voltak az 
összes székesfővárosi sportegyesületek kép- 
viseloi. A notabilitások sorában ott láttuk : 
Fülepp Kálmán főpolgármestert, Bárczy István 
polgármestert, Nagy Emil orsz. képv., a 
MOTESz elnökét, gróf Teleki Sándort"’ a 
® ^ G elnökét, Iszer Károlyt, a BTC másod­
elnökével élén a népszerű piros-fehérek vezető­
ségét. A mulatság óriási sikere abban a 
gyönyörű tánezban kulminált, melyet a 
BBTE derék tornászai és atlétái már hosz- 
szabb idő óta gyakoroltak : e táncz a «palo­
tás» volt, melyet 34 válogatott pár kifogás­
talanul ellejtett a bálon. Szerte csapongóit a 
jókedv a tornászok e társadalmi' ünnepén és 
biztos, hogy ügyünknek csak újabb híveket 
szereztünk, ha nem is a gyepen — de a 
tükörsima parketten 1

X A Magyar Olimpia Bizottság végre 
megalakult! Anélkül, hogy az alakulás előz­
ményeit kritika tárgyává tennők, kénytelenek 
vagyunk azon nézetünknek kifejezést adni, hogy 
- akárhogy-a bizottságnak elvégre meg kellett 
alakulnia. Szükség volt reá. Es ezen oknál 
fogva, minden mellékes — szemmel lát­
hatólag iS sérelmes — körülmény mellőzendő
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volt, mely akadályozhatta volna ennek az 
országos szervezetnek megalakulását. Azokat 
a sérelmeket, melyeket az uj alakulási szabály- 
tervezet magában foglal, az illetékes sport- 
szövetségek még szóvá tehetik, sót jogorvos­
latot is nyerhetnek, ha egyöntetű eljárásuk­
kal az illetékes miniszteriális közegeknek 
ebbeli érdeklődését felkeltik. Most azonban, 
mindenesetre kívánatos dolog, hogy a MOB 
végre működni kezdjen, mert különben félő, 
hogy minden nemzetközi sportügyről — 
szokásunkhoz híven — lemaradnak !

)( A Kőbányai Torna Egylet február 
hó nyolczadikán a Kőbányai Kaszinóban 
„ Tornász-tánczestélyt“ rendez A mulatság 
iránt rendkívüli érdeklődés mutatkozik. Sikerét 
előre biztosítja . a mulatságon bemutatandó 
körmagyar, melynek eltánczolására a kő­
bányai társadalom legelőkelőbb köreiből 36 
ifjú hölgyet sikerült a rendezőségnek meg­
nyerni.

O A MLSz legutóbbi tanácsülésén a szö­
vetség főtitkára már felolvasta az évi köz­
gyűlés elé terjesztendő jelentését.

A nagy gonddal és körültekintéssel meg­
szerkesztett jelentés kiterjed a szövetség ez 
évi életének minden mozzanatára, sőt a 
jelentéssel kapcsolatos táblázatok, kimuta­
tások (az eddigi bajnoki csapatok, reprezen­
tatív játékosok stb.) a szövetség egész fenn­
állási idejéből ve,szik anyagukat. Nagy hiányt 
pótol ezáltal a főtitkári jelentés, melyet már 
régóta éreznek a sportkörök s a "sporttal* 
foglalkozók.

A tartalmas jelentés elsősorban is a szö­
vetséget ért kitüntetésekről emlékszik meg, 
majd rátér az elmúlt szövetségi évben foly­
tatott munkálkodás vázolására.

A Nemzetközi Szövetségben elért sikerek, 
a szövetségi csapatok kitűnő szereplése fel- 
emlitése után, rátér a szövetség jövő esztendei 
program injának vázolására. E programmal 
bővebben fogunk foglalkozni, itt csak egy 
igen életrevaló s a szövetségi egyletek között 
feltétlenül népszerűvé váló eszmét ragadunk 
ki belőle. Ez a keleti szomszédainkkal 
(Szerbia, Románia) való sportbeli érintkezés 
megpenditése. A főtitkár már előzetesen érint­
kezésbe lépett ez ügyben az országokban 
levő konzulátusainkkal, honnan azt az érte­
sítést nyerte, hogy ott van, bár még fejletlen 
football-sport. Az elég jó anyagi viszonyok 
között lévő egyesületek nagy kitüntetésnek 
\ ennék, ha egyik-másik magyar csapat meg­
látogatná őket s legnagyobb valószínűséggel, 
minden kiadásaikat fedeznék. Jó alkalom 
lenne ez gyengébb másodosztályú csapataink­
nak, — melyek a nyugati, erősebb külföldi 
csapatokkal úgy sem mérkőzhetnek, — hogy 
egy-két lerándulással saját csapatukat is 
nemzetközi mérkőzésben foglalkoztassák, s 
ezáltal még az említett országok football- 
sportját is fejlesszék. Ez eszme mindenesetre 
megérdemli, hogy egyleteink behatóbban fog­
lalkozzanak vele.

A szövetség tanácsa nagy tetszéssel fogadta 
a főtitkár jelentését, — mely a sajtónak 
mondott köszönettel zárul, -— s fáradságáért 
egyhangúlag jegyzőkönyvi elismerést sza­
vazott. _(j j__
y Az Ifjúsági Labdarugók Szövetsége

ötéves fennállásának megünneplésére 1908. 
évi február hó 23-án (vasárnap) a fővárosi 
szegény gyermekkert egylet (VII., Akáczfa- 
ulcza 32.) összes termeiben jubileumi estélyt 
rendez. Kezdete este pont 8 órakor. A zenét 
a 38-ik gyalogezred zenekara szolgáltatja.

Belépődíj: Személyjegy előre váltva 1 kor., 
pénztárnál 1 '20. Családjegy előre váltva 2 
korona pénztárnál 2'50. Az ünnepélyt meg­
előzőleg Va7 órakor az ILSz díszközgyűlést 
tart az 1-ső emeleti tanácsteremben.

A jubiláló ifjúsági szövetséget a lehető 
legnagyobb kitüntetés érte, midőn Bárczy 
István dr., a székesfőváros polgármestere, a 
védnökséget elfogadta. A diszelnökségre Moór 
Jenő kéretett fel. Moór Jenő volt az, ki az 
Ifjúsági Labdarugók Szövetségének a meg­
alakulástól mind a mai napig is a legnagyobb 
támasza. A szövetség jubileumi ünnepélyé­
nek erkölcsi sikere igy már eleve biztosítva 
van.

Az lLSz-nek jelenleg a következő egyesü­
letek tagjai :

Budapesti Labdarugó Ifjak, Budai Test­
gyakorlók Köre, Erzsébetvárosi Torna Club, 
Ferenczvárosi Sport Club, VI. kér. Labdarugó 
Egyesület, Józsefvárosi Sport Club, Kőbányai 
Sport Club, Lipótvárosi Testedzők, Magyar 
Ifjak Köre, Megyeri Sport Club, Összetartás 
Sport Egylet, R.-Szt.-Mihályi Mü- és Sport- 
kedvelők Köre, Budapesti Ifjúsági Ramblerek.

O Lipcse (január 26). Leipziger Olympia 
Bevvegungs Spieler 1:1.

O Berlin (január 26). Ismét kezdetét 
vette a football-szezon. Csatakos és ködös 
időben állottak ki az alig elkészült csapatok. 
Daczára ennek igen jelentős és kis goaldifferen- 
cziáju eredmények érettek el. Preussen— 
Germania 2:1, Hertha —Ballspielclub 3:2. 
(Meglepetés!)

J A MTK cross-country versenyét 
elhalasztották. Hihetetlen, de megtörtént, 
hogy a MTK által kiirt klasszikus atlétikai 
csapatversenyt nevezések hiányában el kellett 
halasztani. A nevezési zárnapig egyedül a 
rendező egyesület és az agilis MAC csapata 
nevezett Lehetséges, hogy egyesületeink tar­
tózkodásának oka a korai terminusban 
keresendő. De akkor is, ha e terminus 
(február 2) korai lett volna, a szép verseny 
több pártfogást érdemelt volna sportköreink 
részéről. No de most már késő keseregni e 
fölött és reméljük, hogy az újabb kiírás 
alkalmával — tekintet nélkül a MASz— 
MOTESz viszályra — az összes egyesületek 
benevezik csapataikat a cross country ver­
senyre. Nemcsak a MTK áldozatkészsége, de 
a cross-country versenyek népszerűsítése 
érdekében való, hogy e verseny lehető leg­
jobban sikerüljön.

NYÍLT-TÉR.*)

Nyilatkozat.
A „Nemzeti Sport“ s nehány, a MASz és MAC su- 

galmazása alatt álló székesfővárosi napilap a múlt hónap 
22 én lefolyt tornászakadémiáról a tárgyilagosággal hom­
lokegyenest ellenkező bírálatot hozott s gúnyosan említette 
meg, hogy a vidéki tornaegyletek is távol maradtak az 
akadémiától.

Miután ezen tendencziózus bírálatokban a mi egyesü­
letünkkel szemben is czélzatosságot látok, ki kell jelen­
tenem, hogy az „Aradi Torna Egyesület“ azért nem vett 
részt a tornászakadémián, mert én azon időben beteg 
voltam s éppen e miatt az 1907. deczcmber 21-éré 
tervezett disztornázásunk is elmaradt.

Különben vegye tudomásul a „Nemzeti Sport“, a MASz 
és MAC, hogy az Aradi Tornaegyesület igen is eltánto- 
rithatatlan hive volt mindig a múltban, az a jelenben és 
az marad a jövőben is a MOTESz zászlójának s attól 
semmiféle támadások és mondvacsinált felfújt nagyságok 
és sportparaziták eltántorítani nem fogják annál is inkább, 
mert az igazság győzni fog s a MASz által igazságta­
lanul felidézett harczból a MOTESz zászlója fényes 
győzelemmel fog kikerülni minden igaz magyar tornász 
és sportférfiu igaz örömére.

Arad, 1008. január 25.
Nagy Sándor,

az Aradi Torna-Egyesület titkára és 
__________ . művezetője.

) Az e rovatban közlőitekért a szerkesztőség nem 
vállal felelősséget.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK-
Piros-Iehór 1072. Nem tudjuk Semmi sem biztos. 
MAC-ok. Ne féljetek tiuk! Köszönjük az érdek­

lődést. Az igaz ügynek győzni kell 1
Újdonsült VII. Mindig vannak, ak* hamis jel­

szavak után szaladgálnak Nem baj ! Csak kitartás/ — 
ez legyen a jelszó !

Kolozsvári. Helytelen felfogás. — Akár hogyan lesz, 
ajánljuk, hogy belepjenek. A szövetség erős — es 
reméljük, még erősebb lesz !

Kassa. B. 0. Levél megy. Nagy súlyt helyezünk a 
vidéki egyletek sportbeli és anyagi jólétére.

Zágráb. W. A választott tanács ezen a közgyűlésen 
kivihetetlen. Csak a méltányosság alapján képzeljük 
megoldani a kérdést.

PUTE. Hallott-e már valamit ? Nem. Igazán csak 
örülnénk, ha felvilágosítana — Nagyon köszönjük az 
útbaigazítást. Különben tudjuk, hogy az „akarnokok“ 
mindig kéznél vannak.

Marosvásárhely A. J Szégyelnők. De hát küzdeni 
csak kell ? S ha itt is velünk éreztek, akkor nem félt­
jük a bőrünket

N. S. Arad. Az a czikk, illetve replika már feledésbe 
ment. Kérjük, ugyanazon modorban újból felvenni a 
fonalat. — A többit hozzuk !

Rozmaring Pécs. Ugyan, ugyan I A vidékkel nem 
lehet ilyen robbantó vállalkozásokba bocsátkozni. 
Először is gyöngék vagytok, másodszor — messze ! — 
Számolunk veletek és nagyon bízunk erőtökben, de 
ami keresztülvihctetlen, abba nem ugratunk bele — 
erőszakkal!

iotball vezér. A MLSz közgyűlése után mindent 
tudni fog. — Addig türtőztesse magát. — így szokott 
az lenni !

R. S. Nürnberg. Léghajózási kérdésekben nem 
tudunk választ adni — Legjobb, ha laptársunkhoz, a 
N. Sp -hoz fordul. — Külföldi lapokhoz, reméljük, 
nem fog szakszerű felvilágosításért fordulni, mikor erre 
egy magyar újság is útmutatást nyújthat.

Rajongó. Kronberger Lili — lapunk munkatársa. — 
Életkorát »sötét homályé és mi is fedjük. Indiskréczió 
ilyet kérdezni. — 17 eves.

Katonaság. Valóban nagyon örvendünk. Tőlünk tel­
hető legmesszebbmenő támogatásban fogjuk részesíteni, 
csakhogy már tavasszal mérkőzhessenek.

Rebell. Mindennemű kortesfogást ellenzőnk. Vagy- 
vagy ! A bizodalom csökkenése nem a legindokoltabb. 
Igaza van abban, hogy nyugodtan viseljük és viselni 
is fogjuk sorsunkat. Legyűrni senkit sem akarunk, 
senkit sem fogunk.

Zaratusztra. Bizony ez az egylet —- sajnos — 
nem a legjobban áll, ámbár jobb sorsra volna érdemes 
— (‘-'em is a vezetésben, de némelyik vezetőben van 
a hiba. — A .MLSz megmenteni igyekezett ezt a 
klubot. Most létezik : de meddig fog tartani ? . . . ezt 
ne tőlünk, hanem magától az egylettől kérdezze meg. 
Igen. Intéző-bizottsági tag.

Tyuhaj ! Csak ne olyan tüzesen. Ellenzék nem 
rossz, — ha van Maga is ellenzék, de ugylátszik. 
nem rosszat akar. Az évi jelentést, csütörtök este 
küldte szét az MLSz. — Abból mindent megtud. Még 
olyat is, amit eddig nem tudott.

Vörössipkns. A bizalom, nem mindig egyforma. Ha 
nem csügged az ember, sokkal több és hasznosabb 
munkára képes. — Vállalkozni könnyű dolog, de nyílt 
tekintetűnek is kel] lenni az embernek. — Vigyázzon ! 
Csak a „Sipka-szorosban“ csöndes minden. Nálunk 
még mindig lappanganak, a darabontok és az ő 
rezsimjük.

Zim. Szervusz Pajtás! Ne féltsd a bőrünket! Ha 
segítség kell, majd — szólunk. — Ismersz már — 
ugy-e Judod, bog}- küzdünk addig, ameddig /Ám-el 
tudunk mondani !

Imitator Szó sincs róla. — Nagyon kedves dolog 
ez a ragaszkodás, de nem hisszük, íiogy ilyen módon 
igénybe kellene vennünk támogatásukat. Örvendünk, 

ogy ennyire lelkes barátokat szereztünk magunknak.

Rősi

A lapittatott 1853.

Bn4.pe.ll j
ER-tanintézet

A
Tanulók eddigi száma 17.338.

1. Háromosztályu 
felső
kereskedelmi
iskola,

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 1, 
testületi és kereskedelmi aka- :

- démiákkal kapcsolatos felsöke- 
1 resk. iskolákkal. Érettségi bizo­

nyítványai az egyéves önkén­
tességre Jogosítanak. __ ■. -

II. Négyosztályu 
polgári iskola,

j (10—14 éves fiuk részére), tel- 
< jesen egyenjogú az állami, köz- 
( ségi és polgári iskolákkal.

IN. Nevelő í bentlakó és bejáró növendékek
Internatus | részére. ==^====^---------- --

Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

KÓSER JTÁIVOS tanár,

Budapest, VI., Aradi-utca 10.
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* ÉüÖ JÓZSEF
nagy vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Kitűnő jó magyar konyha, eredeti 
magyar tájborok. Pilseni ősforrás 
sör, minden időben friss csapolás.
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

•SportCB'j-leti tagoknak ÍO",,, ftrke.lvezméuy
TELEFONSZ ÁM: »3-71.

HIVATALOS.
AGYARORSZÁGI IJIESTEDZÖ gGYESÜLETEK 

gZÖVETSÉGE.

Elnök : Dr. Nagy Emil orsz. képviselő. Alelnökök: 
l)r. Czölder János (Budapest, I., Yerbőczy-u. 8. sz.), 
dr. Henyey Vilmos (Budapest, I., Albrecht-ut 8—5.), 
Urbán Iván (Arad). Titkár: Dr. Andor Endre. Másod­
titkár : Dánér Béla (I., Krisztina-körut 129. sz). Pénz­
tárnok: Freyler Béla (VI., Andrássy-ut 41. számi. 
AtMetikai szakbizottság: Elnök : Iszer Károly. Előadó: 
Lucius Károly (VII., Kazinczy-utcza 21. sz.). Ülések 
minden héten kedden a Belvárosi kávéházban Torná­
szait szakbizottság: Elnök : Maurer János. Előadó : 
1.ékesei Sulyok János (Belvárosi kávéház). Ülések min­
den héten hétfőn.

A Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége 
által 1908. évi június hó 0 -8-án (pünkösdkor) 
Budapesten rendezendő országos tornaünnepélyének 
feltételei Az ünnepélyen részt vesznek a MOTESZ 
kötelékébe tartozó egyesületek, az ünnepélyre meg­
hívott külföldi szövetségek kiküldöttei és esetleg a 
székesfővárosi állami és városi középiskolák felsőbb 
osztályainak tanulói.

Általános ünnepi sorrend.
1. Felvonulás.
2. Közös szabadgyakorlatok.
3 Általános szertornázás.
4 Mintacsapatok tornázása a Vetsey-dijért a 

korláton.
5. Összetett tornászati főverseny:

a) nyújtó I két két előirt és egy-egy szabadon
b) korlát I választott gyakorlat;
c) lovon széliében egy előirt, egy szabadon 

választott gyakorlat és hosszában egy guggoló átugrás;
d) 100 méteres síkfutás ;
c) magasugrás földről.

6. Összetett atlétikai lóverseny:
a) 200 méteres síkfutás;
b) gerelydobás
c) távol ugrás

7. A külföldi mintacsapatok tornázása szereken, 
szerekkel vagy azok nélkül, szabadon választott 
gyakorlatanyaggal

8. 4x100 méteres síkfutás (stafétaverseny).
9. Diszkoszvetés.

10 1500 méteres síkfutás (nem budapesti egye­
sületek tagjai számára).

11. Mintacsapattornázás a B. B. T. E. által ala­
pított ..Toldivándordíjért. (Lásd erre vonatkozólag 
a B B. T. E versenyfeltételeit).

12. Hölgyek füzére.
13 Ifjúsági mintacsapat szabadgyakorlata.
14 Ifjúság együttes tornázása húsz korláton.
15. Ifjúsági 12-es csapatverseny (összetett verseny). 

(Lásd külön szabályzatot).
a) szabadgyakorlat;
b) ló széliében egy előirt gyakorlat;
c) magasugrás a földről.

16. Füleslabda bajnokság (döntő mérkőzés) a 
szövetségi vándordíjért.

17. Labdarugó döntő mérkőzés a B. T. C. által 
alapított vándordíjért.

18 Ifjúsági bajnoki füleslabdamérközés (döntő).
19. Közgyűlés.
20. Kirándulások.
21. Diszlakoma és a dijak kiosztása.

Az ünnepély végrehajtási sorrendje.
Junlns hó 6-án (szombaton).

Délután
3 órakor : Mintacsapattornázás a Budapest (budai) 

Torna Egylet által alapított „Toldi'1 ván­
dordíjért.

Délután
5 „ Labdarugó mérkőzés (előmérkőzések).

.Innius hó 7-én (pünkösdvasárnap).
Délelőtt

7Ü0 órakor: Labdarugó mérkőzés (előmérkőzések). 
8 30 „ Összetett atlétikai főverseny :

a) 100 méteres síkfutás (előfutamok);
b) gerelydobás (döntő);
c) távolugrás (az első három helyre).

10 15 
11-15

980 » Összetett tornászati főverseny:
°b) korlát j a kö-két előirt gyakorlat;
c) lovon széliében, az egy előirt 
gyakorlat;
d) 100 méteres síkfutás (döntő); 
ej magasugrás földről (döntő).

, Diszkoszvetés (az első három helyre). 
4X 100 méteres síkfutás (stafétaverseny) 
előfutamok

Délután
2'°“ „ A hölgyek gyülekezése az e czélra

a részletes sorrendben kijelölendő 
helyen.

2'3U órakor: A hölgyek felvonulása.
2'40 ,, A hölgyek közös szabadgyakorlata.
2'5“ „ A hölgyek általános szertornázása.
3 gu „ Összetett atlétikai főverseny :

c) távolugrás (a három első helyezett 
döntője).

3'45 „ A külföldi mintacsapatok tornázása (az
c napra kisorsolt csapatok)

4 ou „ Mintacsapatok tornázása a Vetsey-dijért
(az e napra kisorsolt csapatok).

5',>u „ Ifjúsági bajnoki fülcslabda mérkőzés
(döntő)

5'45 ,, Labdarugó mérkőzés a B T.C vándor­
díjáért (döntő).

Június hő 8-án (pünkösdhétfőn).
Délelőtt

(i'“° órakor: Kirándulások és a város megtekintése. 
7'8ü „ ifjúsági (12-es) csapatverseny, (össze­

tett verseny). Lásd külön szabályzatot.
a) előirt szabadgyakorlat;
b) ló széliében egy előirt gyakorlat;
c) magasugrás földről.

100 „ Közgyűlés.
Délután

2" „ Az összes résztvevők gyülekezése az
e czélra a részletes sorrendben kijelö­
lendő helyen

2’2u „ Felvonulás (felvonulás után a hölgyek
kiállnak és a külön helyükre vonulnak). 

2'40 „ Közös szabadgyakorlatok (ifjúsági és
felnőttek részvételével)

3-”“ „ Általános szertornázás (felnőttek).
315 „ Hölgyek füzére, zenére
3 30 „ Összetett tornászati főverseny :

a) nyújtó i szabadon választott gya-
b) korlát I korlat
c) ló széliében szabadon választott 
gyakorlat és hosszában guggoló át­
ugrás.

4'“" „ 1500 méteres síkfutás (döntő).
416 „ Ifjúsági mintacsapat szabadgyakorlata
4'36 „ Külföldi mintacsapatok tornázása (az

e napra kisorsolt csapatok).
4 55 n. Diszkoszvetés (a három első döntője)
5 10 , Összetett atlétikai főverseny :

aj 100 méteres síkfutás (döntő futam). 
5 20 „ Mintacsapattornázás a Vetseydijért a

korláton (az e napra kisorsolt csapat). 
535 „ Ifjúsági együttes tornázás húsz korláton
5 55 „ 4x100 méteres síkfutás (stafétaver-

verseny) döntő futam.
6 lu „ Füleslabda bajnoki mérkőzés Magyar-

ország bajnoki czimeért és a szövet­
ségi vándordíjért (döntő mérkőzés).

9-“° „ Diszlakoma és díjkiosztás.

tí DDAPESTI V ERSENYPALYASZOVETSEG

február 10 FTC—MAC
„ 23 MTK—FTC

márczius 1 BTC—MAC
8 FTC nemzetközi

15 BTC
22 MAC

„ 25 BTC
„ 29 MTK

április 5 MLSz-nek fentartva
11 FTC nemzetközi

,, 12 BTC
» 19 1 BTC

MTK , „ ,
” 20 közös mérkőzés

; FTC
„ 26 MTK nemzetközi

Budapest, 1908 január 
Sas Kálmán s. k., 

titkár.
Károly s. k., 
elnök.

yiVÓISKOLÁK QRSZÁGOS C^ZÖVETSÉGE.

Elnök : gróf Hadik-Barkóczy Endre, v. b. t. t. — 
Alelnökök: Baráth Kálmán, ifj. Darányi Kálmán. — 
Főtitkár: ifj. Mándy Lajos. — Titkár: Sierbán Iván.— 
Pénztáros : ifj Berinkey Gyula. — Ellenőr : dr. Schwarcz 
Tibor. — Jegyző : Kratochxvilla János. — Ügyész : 
dr. Keresztessy József. — Orvos : dr. Tóth Gyula.

A Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 
a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII., Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. 4/sl—-1/22.

Versenynaptár:

5 Téli sportcikkek. =
Műkorcsolyázók részére „Les Alexander“ legelső 

minőségű versenykorcsolya 9 forint, 
Gyorskorcsolyázók részére, ,,Hagen“-, „Krikscn“-, 

norvég és svéd verseny korcsolyák, — Halifax 
frt 1.50, Merkur-, Jackson I laynes-korcsolyák. 

Jégvitorlák és vitorlakorcsolyák.
Jégjátékok. Hockey-ütők és labdák. Jéghockey 

játékszabály 10 krajezár.
Svéd-, norvég-, svájezi-, tiroli-, halivölgyi- és 

amerikai FOdeli
Sport- és gyermek-szánkók

RENNW0LFF, TOBOGGAN, SKELETON stb. 
Morvégí ski-k, lábszárak, hótalpak. 

LILIENFELDI SKI párja 15 frt.
Téli sportöltözékek, fejre húzható hósapkák, 

teljes felszerelések legnagyobb választékban

KERTÉSZ TÓDOR
sportüzletében

BUDAPEST, IV., Kristóf-tér.
Teljes sportárjegyzék ingyen és bérmentve

'urópa kávéház, Fiume

Piazza Adamich és Korzó sarkán.
(Tulajdonos : MATKOVICH JÁNOS.)

A fiumei magyar és olasz elite-közönség 
találkozója. Számos bel- és külföldi újság. 

— Sport- és szaklapok. —

B DDAPESTI (BUDAI) CSORNA-|^OYLKT

Alakult 1875. Egyleti helyiség és tornacsarnok: I. Attila 
utcza 2. Verseny- és jégpálya: II. Széna-tér. Tornaórák: 
hétfőn, szerdán, pénteken ; vivóórák: kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7—8-ig. Elnök: Kollár Lajos. Alelnökök : 
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Argay János: 
Titkárok : Holfeld Henrik és Dr. Schubert József. Péuztarnok . 
Galambos Ede. Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető és szer­
táros : Bély Mihály. Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Világ*

ctONDOR K EREKPAR-j^GYLET.

Egyleti helyiség : Budapest. VII., Szegényház­
tér (Frank-vendéglő). Összejövetelek : miuden 
csütörtökön este. Elnök : Zsellér Károly. — 
Alelnök : Nonn József. Titkár: Bernáth Ödön 
(Vll., István-ut 12. I. em. 11.). — Pénztarnok : 
Szabó Tivadar. — Kapitány: Sachs Alajos és 
Czeiner József. -- Ellenőr: Tertseh Jakab. — 

Háznagy : Zsellér Gyula. — Pénzküldemények a pénztáritok, 
Írásbeli közlemények a titkár czimére küldendők.

DDAPESTI m j^ERpLETI rpORNA- ÉS 

ylVÓ-pGYLET.

Alakulási év 1887. Egyleti heyiség: III., (Újlak), Lajos- 
utcza 34. Tornaórák : kedden, csütörtökön és szombaton ; vívó- 
órák szerdán és pénteken este 7—9 óráig. Alapító tag 100 kor, 
rendes tag évi 24 korona, pártolotag és növendék évi 12 kor. 
Hivatalos lap a »Sport-Világ». Elnök : dr. Stern József (III.,
Lajos u. 148. szám.). — Alelnök :-------. Titkár: Ruda Győző
(111. Lajos-utcza 156. sz.) — Pénztáros: Fazekas János (III., 
Zichy-u. 10.). — Ellenőr : Varga János. — Szertáros : Szóka 
István. — Jegyző : Sieber Ferencz. — Orvos : dr. Sipos Mór. 
Zászlótartó: Oderszky Frigyes. — Művezető : Tóth István. — 
A football-osztály vezetője : Cseke Gyula (11. kér., Csalogány- 
utcza 8. sz.). — Football-kapitány : ifj. Pfeiffer István (III. 
Bécsi-ut 3. sz.) — Egyleti pálya III., „ar-utcza iDunapart.)

A január 28-án tartott választmányi gyűlés elhatá­
rozta, hogy a f évi disztorna és az évi rendes köz­
gyűlés márczius hóban fog megtartatni.

Megválasztattak rendes tagokulifj. Abarbanell Károly, 
Róth Károly, Singer Sándor, Tichy Vilmos; pártoló 
tagul : Ebei Stefánia.

Ifj. Földy Nándor pártoló tag és Vörösházy Pál 
rendes tag kilépése tudomásul vétetett.

B DDAPESTI rpoRNA-QLUB

Alakult 1885. Clubhelyiség: V. Markó-utcza 20. alatt, 
főreáliskola tornaterme. Tornaórák : minden hétfő szerda, 
péntek és szombaton Alapitó tagok : 200 kor. Működő tagok : 
évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 10 korona. Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ«. Elnök : gróf Teleki Sándor. Másod­
elnök: Iszer Károly. Alelnök dr. Pokorny Sándor. —Titkár • 
Plachy Jenő Jegyző : Beller Ödön. Pénztáros : Müller Hugo. 
Ellenőr : Fagy as Géza. Szertáros: Szil es Vilmos. Kluborvos : 
dr. Kovách Aladár. — Ügyész: dr. Képessy József. Pénz- 
aüldemények Müller Hugo pénztáros czimére, V., Akadéraia- 
utcza 13. sz. ala czimzendők — Tornászati szakbizottság 
kapitánya : Kmetykrt János művezető. Labdarugó-szakbizottság 
kapitánya : Iszer Károly (IV., Egyetem-u. 1.) Athletikai szakb. 
kapitánya : Lucius Károly. Uszasi szakbizottság kapitánya : 
Beller Ödön. Vivási szakbizottság kapitánya : Kankovszky
Vilmos. Turista szakbizottság kapitánya : Henszelman Béla. 
Lawn-tennis szakbizottság kapitánya : Rőthy Károly.
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EEDISON IZ ERÉKPÁR- I/GYESULET 1898. FT'ÓVÁROSI I/ERÉKPÁR-J^GYLET 1899.

Klubhelyiség : sSeczessió* kávéház különterme (VI. kér., 
Amlrassy-út 20.) Klubestélyek szerdán és szombaton. Heiratási 
dij 2 korona. Alapitó tagdíj 50 korona, rendes tagdíj évente 
12 korona Elnök : Arany Dezső (VI., Lehel-uteza 25. szám ) 
Alelnökök : Mittelmann Ferencz és Hirsch Móricz Titkár: 
betöltetlen. Pénz tárnok : Papp Manó (VI. Ü-uteza 37. szám). 
Ellenőrök : Davidovics Jenő és Beck Rezső. Kapitány : Sebők 
István. Háznagy : Sebők István Írásbeli közlemények Hirsch 
Móricz aielnök czimére (V11., Rózsa-utcza 45. sz.), pénzkiil- 
deméuyek a pénztárunkhoz küldendők.

Rendes tagnak jelentkezett: Glück Samu, Glück Mór, 
Flesch Zsigmond, Mahler Miksa, Sebők Béla.

Hirsch, aielnök.

Egyleti helyiség: Lippert-.féle vendé lő külön terme, 
Vili., Erzsébet-körut 12. sz.). Összejövetel minden csütörtök 
este 8 ovakor. Elnök : Luu Károly (IX., sarnok-tér 5. sz.) 
Alelnökök : Nagy István és Tuchteu Adolf. itkár : llusztolesz 
Ferencz (Vili., ltöck Szilárd-utcza 39.). Je zó: Kincses Pál. 
Pénztáros: Csíz es Miksa (V1L, Alsóerdősuv 3G. 1. em. 17.) 
Ellenőrök : Foidl Károly és Seiduer .Dezső 1. kapitány : Löwy 
Arthur. 11. kapitány : Antal Rezső Háznagy : Singer 
Gyula. Írásbeli köziméuyek a titkár tőimére, pénzkülde­
mények pedig a pénztáros czimére küldendők. Beiratasi dij 
3 korona, aiapitó tagsági díj 100 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona. Egyleti hivatalos lap a «Sport-Világ*.

B DDAPESTI K EREKPAR-1;'GYESULET 1882

R AKOS-SZT.-MIHÁLYI I/EREKPAR-V ÖR 1904

Clubhelyiség R.-Szt.-Mihály Hausvatvr-féle vendéglő, Rákosi-ut. 
Club-estélyek minden csütörtök és vasárnap este ; vendég«k 
szívesen fogadtatnak. Tisztikar : Tiszteletbeli örökös elnök : 
Szalay József. 1. elnök: Váry István. II. elnök: Heimovits 
Márton. 1. Titkár : Podest Rezső, II. titkár : Szorcsák József, 
pénztárnok: Bállá Károly. I. ellenőr: György Sándor. II. el­
lenőr: Somogyi János. 1. jegyző : Podest Lajos. II. jegyző : 
Zsaludek Antal. Háznagy : Grögev Károly. I. kapitány : Podest 
Rezső. II. kapitány: Bállá Károly, i. könyvtáros : Podest 
Lajos; 11. könyvtáros : Nálik István. Heiratási dij 2 kor., 
évi tagsági dij 12 kor., pártolótagsági dij 8 korona. Egyloti 
hivatalos-lap a ,,Sport-Világ.“

Egyleti helyiség: Klotild kávéház külön terme. (IV. kér., 
Váczi-utcza 38. szám), összejövetel: minden kedden este 
8—9 óra közt. Elnök : Dósa Ferencz ügyvéd (IX., Lonyai-u. 
20., földsz.) Aielnök: Komái Imre (VII., Alpár-u. II.) Titkár: 
Tarján Elemér (IX., Lónyay-u. 13 B, sz.. II. em. 17), 11. titkár : 
Seregi Sándor (IV., Kristóf-tér 2.). Pénztáros: Theil G. Márton 

; (Vll., Csányi-u. 7). Ellenőr: Túrják Károly. Kapitány : Bosz- 
rucker Lajos (Vili., Baross-u. 113.) II. kapitány : Philipo- 
vits Emil (IX., Lónyay-u. 50.) Háznagy : Koruai Imre (Vll., 
Alpár-u. ti). Szertáros: Macher Rezső.

^QUINCUM ERÉKPÁR j^GYLET 1900.

K EREKPAROS 1/ 0R 1899.

Körhelyiség : Aszner János féle vendéglő 
(Fereucz-körut és Mester-u sarok). Elnök : be­
töltetlen. Aielnök : Steiner Rezső. 'Titkár­
jegyző : Kanosik Mihály (Vili., Nagy fuvaros­
ul cza 19. sz.) Pénztárosok : Schmidt István 
(Vili., Hunyady-utcza 4L) és Pálya Szilvesz­
ter. Kapitányok : Bakanek János és Talyigás 

Pál. Ellenőrök : Einöder Antal és Üveges Géza Gazda: Müller 
István. írásbeli közlemények a kör helyiségébe küldendők. 
Heiratási dij 2 kor., tagsági dij havi 1 kor. Összejövetel min­
den szombat este 8 órakor.

Meghívó. A „Csillag“ Kerékpáros Kör 1908. évi február 
hó 1 (í-án a kör helyiségében tartja

VIII. rendes évi közgyűlését,
melyre a t. tagtársak tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat :
1. Elnöki megnyitó.
2. A múlt évi közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása.
3. Titkári jelentés.
4. Pénztári jelentés.

A felmentvény megadása és uj tisztikar választása.
ti. Versenyek kiírása.
7. Indítványok.
Budapesten, 1908 január havában.

Az elnökség.

Egyleti helyicég: III. kér.. O-buda, Főtér, 
(Bertl-féle vendéglő.) összejövetel minden 
hónap első p ín lékjén este 8 órakor. — 
Tisztikar: Elnök : Kiementi József (111. kér.. 
Kis korona-u. 72. szám) Aielnök : Lehrbaum 
József. Titkár: Bär György (1II.. Lajos-utca 
2ti. sz.) Péuztáriiok : G rése hl István (III.. 
Bécsi-ut 120. sz.) Ellenőr: Bartos Ágoston 
Kapitányok : Weisz Gyula, Dombrovszky Nán­
dor és Nyíri .Sándor, Gazda : Klein György. — 

Pénzküldemények a pén. táros czimére. írásbeli közlemények 
pedig a titkár czimére küldendők. Beiratási dij (jelvénynyel) 
3 korona. Havi illetmény 50 fillér.

VANDOR-V ED V K EREKPAR-VOR 1896.

Tisztb. elnök : König Ferencz. Elnök: 
Fodor Ferencz. — Aielnök : Toskovics Vincze. 
Titkár: Virgala Lipót (VIII., Jázmiu-utcza 28.) 
Jegyző : Wachsmann Dezső. Pénzt. : Kresztics 
Iván (Vili.. Rock Szilárd-u. 19. íz.). Ellenőr : 
Schwarz Herman. Kapitányok: V'ass János és 
Bienenfeld Manó. Háznagy : Szabó Béla. Kör- 

— helyiség: Vili., Üllői-út 30. sz. («Medikus#-
kávéház' Hivatalos óra minden szombaton este 8—10 óráig. 
Beiratasi dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona Pártoló tagsági dij évi H korona

KIADÓTULAJDONOS 1
,SPORT-VILÁ G“-TÁRSASÁG.

Képviseli Iszer Károly.

BAYER-féle

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.
Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
«= ellen legjobb és legbiztosabb szer. =====

1 eredeti tekercs i koron» békáidé«
= 80 fillér. = Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- urán bérrnentve.

rlákban él az egyedüli készítőéit -------

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

I L0P0S GYULA |
^ tornaszerkészitő Ü

I Budapest, III., Zsigmond-utcza 114. |

« (Gimnázium épületében.) §

fA in. kir, vallás- és közoktatásagyi tninistertöl % 
109541 904. sz. a. a VT. egyetemes tanitógyillés % 
alkalmával rendezett tanszerkiállitáson kiállított 

torna felszere-
lésemért elis­
meréssel ki­
tüntetve.

Árjegyzéket 
3? kívánatra bér- 

mentve küldők.
zi$X^X^X^i^XX9|R;

r-T

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.
e= Dusraktar knlönlege*- 

gvgPk, fenj keppszeti 
készülékek ée hozzá 

\ faló összes e szakba 
i Vágó czikkek.

WACHTL és TSA
IV . Esbö-útG (Klotild főherczegnő palota.) 

Egyleti tagot árkedye^ménybeo részesülnek.
TELEFON 27— 9L

oá

Southampton
mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ára 13.— kor.
—------- = Kizárólagos készítője : =====

OLBRICH L.
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80—44.

Vigyázz!
Angol labdák és 
czipők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag 
kivitelben, olcso 
áron kaphatók

A

í^>

ÍN

Ál
SpecialSTjEílDEíEr A.« Sport-Haus

BERLIN C., Rosenthalerstrasse 34 5.

TELEFON 27-12.

arany- ét ezüstvakarék-önt- 
vényezö és választó-intézet, 
ókszeralkatrószek gyára ..

TELEFON 27—12.

BUDAPEST
VII. kér., Holló-utcza 6. szám.

Arany-, ezüst és bronz-érmek verése sport- 
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és ezüsttörmelékek, régi pénzek és 
minden nemesércz tartalmi! hulladék bcul- 

vasztása és beváltása

Sürgüiiy-cziiii: A F F IX K H I K 1$ U 1> A 1» K S T.

XA/ANAIIQ IA7QFF fényképezd készülékek 
TinlinUO JUbOLr és kellékek szaküzlete

Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. - Leghíresebb gyártmányú objcctivek. Celloidin 
aristo, bromezüst papirok. — Kiváló jó minőségű lemezek. — 
Mindig friss vegyiszerek állandóan raktáron. — Előhívások 
1 nap alatt eszközöltetnek. — Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék ingyen és bérmentve

ir Nászajándékok. *

sAa Állandó műkiállítás zr>-öo
a olajfestmények, aczélmetszetek, aqua-

rellek, keretek, szobrok, fali- és álló-
Jg etagerek, fali consolok, disztükrök, ct>
0 szalon szekrények, képállványok, par-

vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-,
Ö kártyázó-, dohány-, szervir- cs úri iró-

asztalok, iró- és szivarkészlctek, reliefek, Ö
S órák, candelaberek, villany-alakok,

bronz, porczelián és teracotta-diszck stb .
3| kaphatók S-
6303 Hegedűs Zsigmondnál co
C-.o Budapest, VI., Andrássy-ut 9. seo-a

t/3 A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott «-«=:
ár van feltüntotve.

★ Nászajándékok. *

1
1

Sagy István
Budapest, Vili., Tavaszmezö-u. 1.

Elvállal mindennemű kerékpár- 
javítást és alakításokat — Uj 
kerékpárok 5<> forinttól feljebb.

1

fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi művek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj.Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és clnkograflai 
korszerű berendezésű műterme
....... ... BUDAPEST, ------
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telelőn 86—16. Telefon 86 — 16.
= IHaposltivök TetitéNrc, 
Mnyklpfolvitelek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA 9.
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